



Сотрудник ОВД по городу Муравленко подозревается в даче заведомо ложных показаний в качестве свидетеля в суде

Муравленковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника отдела внутренних дел по городу Муравленко по подозрению в даче заведомо ложных показаний (ч. 1 ст. 307 УК РФ).

Установлено, что 5 февраля 2010 года в суде рассматривалось уголовное дело в отношении заместителя командира отдельного взвода патрульно-постовой службы милиции ОВД по г. Муравленко и двух его подчиненных, обвиняемых в избиении мужчины. Чтобы помочь подсудимым избежать уголовной ответственности за совершенное преступление, подозреваемый будучи предупрежденным об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, дал показания о том, что подсудимые не причиняли телесных повреждений потерпевшему, что не соответствовало действительности.

Вместе с тем его показания были опровергнуты совокупностью иных собранных доказательств по делу и критически оценены судом как показания лица, заинтересованного в исходе уголовного дела.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия. Расследование продолжается.

21 Июня 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/719834>